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if(j > 2) {
if (human_prev==0){
if(gg > gc && gg > gp)
comp=2;
else if (gc > gp)
comp=0;
else
comp=1;

}

if (human_prev==1){
if(cc > cg && cc > cp)
comp=0;
else if (cg > cp)
comp=2;
else
comp=1;

}

if (human_prev==2){
if(pp > pg && pp > pc)
comp=1;
else if (pg > pc)
comp=2;
else
comp=1;
}
}

()
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if (human_prev==0 && human==0) gg++;
if (human_prev==0 && human==1) gc++;
if (human_prev==0 && human==2) gp++;
if (human_prev==1 && human==0) cg++;
if (human_prev==1 && human==1) cc++;
if (human_prev==1 && human==2) cp++;
if (human_prev==2 && human==0) pg++;
if (human_prev==2 && human==1) pc++;
if (human_prev==2 && human==2) pp+t+;
human_prev=human;
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BcFl Bl (Fortran)

array1ld.fo0

PROGRAM array
IMPLICIT NONE
INTEGER:: I, J
INTEGER, DIMENSION(10) :: P

DO I=1,10
P(I)=Ix*10
ENDDO
DO J=1,10
WRITE(*,*) P(J)
ENDDO

END PROGRAM array
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g5l Dl 2(Fortran)

dotproduct.fo0

PROGRAM dotproduct
IMPLICIT NONE
INTEGER, DIMENSION(3) :: A=(/1,2,3/),B=(/3,2,1/)
INTEGER:: C
C=DOT_PRODUCT (4,B)
WRITE(*,*) C
END PROGRAM dotproduct

6/17



Besl ol 3(Fortran)

matmultest.fO0

PROGRAM matmultest

IMPLICIT NONE

INTEGER, DIMENSION(1,3) :: A=RESHAPE((/1,2,3/),(/1,3/))
INTEGER, DIMENSION(3,1) :: B=RESHAPE((/3,2,1/),(/3,1/))
INTEGER, DIMENSION(1,1) :: C

C=MATMUL(A,B)

WRITE(*,*) C

END PROGRAM matmultest )
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&, DIMENSION(sizel,size2, - --) :: EFI&
WMk BlZ, DIMENSION(size) :: BEA&=(/ a1, a2, az, -+ /)
@ 1 RytEcsl: REAL, DIMENSION(10) :: P
@ 1 kil (FR#Y): REAL, DIMENSION(0:9) :: P
@ 2 &k5TEEFl: REAL, DIMENSION(10,10) :: Q
@ 3 &5TEEFl: REAL, DIMENSION(10,10,10) :: R

|
o
O

B, BH% [sizel][size2][- - - ]

WMERME: BUE EIIE [sizel]={a1, a2, a3, - -}

Fortran & mEWL

(1) BEATE2RADHF=size-1, BIFATE 0 HDRF— b,

(2) BWIC size (FRDH SN 7L malloc BHERWVWLRELH 5,

(3) BHID size 54 —R"—LTHBRBLTETS—HTHL, T5—NEUE,
@ 1 REE%: double p[10]
@ 2 RyEEF: double q[10] [10]
@ 3 RTEESI: double r[10][10] [10]
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A Dpl (C 55&

data2.c
DL >7=6ES 1B ?
FRFID size #BATERINAELEI LD ?

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int i;

int dat[5];

for (i=0; i< 6; i++){

printf ("dat[%d] %d %p\n\n",i,dat[i], &dat[i]l);
+

return O;

3
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data2.c

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int i;

int dat[5];

for (i=0; i< 6; i++){

printf("dat[/d] %d %p\n\n",i,dat[i], &dat[i]);
}

return O;

}
R

dat[0] @ Ox7fff52baf800
dat[1] @ Ox7fff52baf804
dat[2] @ Ox7fff52baf808

dat[3] @ Ox7fff52baf80c
dat[4] 1387984944 Ox7fff52baf810
dat[5] 32767 Ox7fff52baf814
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H# 7 )L—F > (Fortran)

B, Y7L—FUnEIaL5CRde 7Oy ser TRy, BRALIALL, AEELTO
U5 LEBD BRI S,
H7I—F

SUBROUTINE &1 (R5IEDFI)
IMPLICIT NONE

A% INTENT(IN) :: AABI%HE

#U& INTENT(OUT) :: HABIHH
B4 INTENT (INOUT) :: AHA5I1%H
O—ALERORES

(REBARR)

RETURN

END SUBROUTINE % il

| A\

Y ITIN—F U EBRUHT
INTERFACE

SUBROUTINE 4&f

IMPLICIT NONE

B INTENT(IN) :: ABBIE&E
(BT —FURERALICT B)
END SUBROUTINE &Ri

END INTERFACE
ERVHITETOV S LEDORMCEVNTS E, CALL &l (E31H) &9 5%, 11 /17 |




H7IL—F > DfFl (Fortran)

testsr.f90

PROGRAM testsr
IMPLICIT NONE
INTEGER :: A,B,C
INTERFACE
SUBROUTINE SEKI(E,F,G)
IMPLICIT NONE
INTEGER, INTENT(IN) :: E,F
INTEGER, INTENT(OUT) :: G
END SUBROUTINE SEKI
END INTERFACE
READ(*,%*) A,B
CALL SEKI(A,B,C)
WRITE(*,*) ’C=’,C
STOP
END PROGRAM testsr

SUBROUTINE SEKI(E,F,G)
IMPLICIT NONE
INTEGER, INTENT(IN) :: E,F
INTEGER, INTENT(OUT) :: G
G=E+F
RETURN
END SUBROUTINE SEKI 12 /17 )




B DAl (Fortran)

PROGRAM testfc
IMPLICIT NONE
INTEGER :: A,B,C
INTERFACE
FUNCTION SEKI(E,F)
IMPLICIT NONE
INTEGER SEKI
INTEGER, INTENT(IN) :: E,F
END FUNCTION SEKI
END INTERFACE
READ(*,*) A,B
C=SEKI(A,B)
WRITE(*,*) ’C=’,C
STOP
END PROGRAM testfc

FUNCTION SEKI(E,F)
IMPLICIT NONE
INTEGER :: SEKI
INTEGER, INTENT(IN) :: E,F
SEKI=E*F
RETURN
END FUNCTION SEKI 13 /17




BE# (C 55

A% (C 58

RO EHE (BIHDE 5184) {
(AEHNA)

return BEH{E}

Bz SR (C S5F

EHOE EHE BIROR) ; MYBE, KL, BROERZXICEWVT,
ZTORBEEEFERATIEY, A1 TO0IFL5ELL, BROREFIRE
BETE % (BREDHIE).
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E# (C §5&) DB

testfc.c

#include <stdio.h>

int main(void)

{

double x,y;

double f(double);

printf ("x=\n");

scanf ("%1f",&x) ;

y=f(x);

printf ("f (%1£)=%1f\n",x,y);
}

double f(double x){
double z;

Z=X*X*X;
return z;

}
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7EELKR—k (2T0%)

n ROIERATTI A & 2 ROEATI B DEFRC =AQB %2587 3
7045546, CDEXRIT Ca,ﬁ = AijB/cL 0)*%‘251'%:3“,
a=n(k—1)+1 8 =n(—1)+7, Cik2n x 2n OELT
272 %,

BIEE 5: 70475 4.% C 3t LLKIE Fortran90 TERRTE &,
BAfR C(5 E) OREEEDFHE.

BRI 6: 770475 4L% C 3t L<IE Fortran90 TERRTE &,

BfE C(6 &) DREBMBEDFHE.
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